


U3 paHHbIX (pyHKUMN BblIOEpuTe Te,
KOTOpble ABMNATCA IMHEUHBLIMU?

y=4 X + 2, y =1,5x, y =x+ 2,5,

y=4x*-5x-1, y=-8, y=x*+25,
3

X

y=5x -2, y =-2 X, y=



dyHKuMA 3apaHa cpopmyrnon y(x)=2x + 5

HasoBute obnactb onpeaeneHnsa n obnactb 3Ha4YeHUmn
OAaHHOWN (PYHKUUN.

X — nroboe Yyncno y - noboe

Hangute: y(2), y(5), Yy(-3), y(0).

y(2)=9  y(5)=15 y(-3)=-5 y(0)=5

[Tpn Kakmx 3HadeHnax x:y (x) =7,y (x) =0, y (x) =-3

y(x) =7, Tox=1 y(x) =0, Tox=-2,5
y(x)=-3, Tox=-4



PyHKUMA y = kx 3agaHa Tabnuuen.

Hanonte koadbduumneHT Kk, 3anonHmnte tabnuuy

X -5 0 3 -4
0 16

y 5 kx| x93,y =- 12, angmr k= -4




A (-5;-3)
B (-3;0)
C (0;5)
O (2;8)
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1. 'padpumk pyHKUMN Yy = 7X NpOXOAUT Yepes3 ToUKy, abcumcca
KOTOpOoW paBHa 4. HUemy paBHa opamnHaTa 3TOM TOYKU?

n-28, A-7, E-12; K-4

2. [paduK OYHKUMKN Y = -2X MPOXOANT YePE3 TOUKY,
opanHaTa kotopomn paBHa 10. HUemy paBHa abcuumcca aTou
TOYKN?

M-4; E - (- 5); A - 5; P (-10)
3. Kakaga n3 touek npuHaanexuTt rpadouky yHKUnm
y = 4X

A(-22), C(10;25; O(1,6. V(312

4. paduKk pyHKUMN Yy = KX npoxoauT Yyepes Touky A (6;-18).
Uemy paBHO k?

B-(-3), A-4, M-—(-3), C -3.



5. B Kakmx yeTBepTaX pacnonoXxeH rpaPuk PyHKUUnN y = KX,
ecnu k — NonoXxunTtesrnbHO?
Ll — B nepBOM 1 BTOpOMN, A - BO BTOpOU U TpeThbEMN,
P - Bo BTOpon 1 yetBepTon, H - B nepBon n Tpetbemn.

6. B Kaknx 4eTBepTSAX pacrnonoXeH rpaduk PyHKUnmM y = kx,
ecnm kK —otpuuaTernibHO?
1 — B nepBou n BTOpOMWU, XX - B nepBOU n TpeTbewu,
1 - Bo BTOpOM U TpeThben, W - BO BTOpou 1 4YeTBEepTOM.

7. INpoxoant N rpaPuk PYHKUNK Y = 2X, Yepes TOYUKY C
KoopaunHatom (2;4)?
P- HeT, A — He 3Hao, M - pgpyron orBetr, L -nAa.

J e m O HNLU



loTdhpnag Bunbrenom
IllenbHunu

BBen MHorne rnoHATus u
CUMBOJIbI, yNOTPeODngemMble B
MaTemMaTuke u cemyac, B
YaCTHOCTWU, UM BBEOEH TEPMUH

«PYHKUNA»



He BbINONHAA NOCTPOeHUa rpadpmka pyHKUUM

y = 2x +3, BbIACHUTb NPOXOAUT NN OH Yepes
Touky A (-3;-3) ?

PelweHue.

T.K. TOuKa A nmeet KoopauHary (-3; -3), 10O
X=-3,y=-3nony4yum:
-3=2¢(-3)+ 3 - BepHO, 3HAYUT

rpadoumk pyHKLUM NPOXOAUT Yepe3 TOUKY A



Hangute koopanHaTy TOYKU nepecevyeHuns

rpadoUKoB PYHKLUN
y=-2x+7umny=0,5x-95,5

Pelinm ypaBHeHne. 2y + 7 = O,5X — 5,5,
2x—-0,5x=-55-7,

-2,5x = -12,5,
X=-12,5:(-2,9)
X = 9.

y=-2+5+7, y=-3

KoopauHaTa TouYkn nepecevyeHuss npambIx ( 5; -3)



He BbINONHAA NOCTPOEHUS, HananTe KoopanHaThl

TOYek nepeceyeHus rpaduka PyHKUMn y = - 2X — 6
C OCAMW KOOPAMHAT.

PelwieHue.

C ocblo X,y =0, -2x-6=0,
-2 X =0,
X = -3.

KoopaouHaTta TOYKM nepeceyeHUuss ¢ ocbro X (- 3,0).

Cocbloy, X =0, =-20-6=-6

KoopauHaTta To4ku nepeceydyeHusi c ocbro y (0,- 6).



B oaHon koopaAMHaTHOM
NMMAOCKOCTU nocTpouTte rpadpumku

byHKUUMK:
y=3X,y=3x-4,y=3x+4.



y = 3Xx
y = 3x- 4,

y = 3x+4.



[ padpuKKn, Kaknx U3 3agaHHbIX PYHKUUX napannenbHbl
rpadouky dpyHkUMn Yy = 2X +1

y=2x, y=x+1,y=2x-1,y=-2x+1,y = -2X

y=2x, y=2x-1.

y=-2x+1, y=-2x.



BbISCHUTbL B3aMHOE pacnosrioxeHne

rpadoUKoB PYHKLUNA:

y=7x—-4 n y=7x+35

y=10x-3um y=-10x+6

y=03+2un y=81x+3

y=-Ix+3 N y=-7x +2

y=3x+2, y=23x+2 ny=-23x+2






[JomaluHsas paborta:

Ne 586(4), Ne 588(4), Ne581,Ne586(4)to



